Referat fra bestyrelsesmøde i Fonden Giberhytten, afholdt den 10.5.2006 i Giberhytten.

Afbud fra Poul og Leif.

Hytteudvalget var repræsenteret ved 2x Preben.

Pkt.1:

I.a.b.

Pkt 2:

I.a.b.

Pkt. 3:

Pantebrev på 200.000 kr. underskrives af bestyrelsesmedlemmerne snarest. Pantebrevet er rentefrit og afdrages med 20.00 kr. årligt bagud, 1. gang januar 2007.

Kommunen udtrykker tilfredshed med fondsdannelsen pga. af større sikkerhed for børnehaven/kommunen. Alt papirarbejde endnu ikke afsluttet, men forventes færdigt til næste møde.

Pkt. 4:

Brev fra Interlex advokater gennemgået.

Kredsbestyrelsen skal afgøre om de 85.000 kr. fra kommunen rettelig tilhører fonden og dermed overføres dertil. Fondens bestyrelse forudsætter at dette sker ved indgåelse af ny udlejningsaftale med kommunen. Jesper samler op på kommentarer og svarer tilbage til advokaten. Jesper lægger brevet fra advokaten på hjemmesiden. Gert forsøger at finde ud af om vores nuværende lejeindtægt fra kommunen er ”markedssvarende”.
Pkt. 5:

Intet nyt. Økonomierne adskilles formodentligt inden næste møde.

Pkt. 6:

Preben Sejersen informerede om:

Småforbedringer i køkken er foretaget.

Enkelte dele af taget skal inden for overskuelig tid udskiftes.

Diverse dræn samt åvandsledning er tilstoppet, men rensen i løbet af uge 20.

Preben Sejersen foreviste tegninger over mulige alternativer i forbindelse med etablering af brus/toilet i sovebygningen. Økonomien ligger forventet omkring 2-300.000 kr. for projektet med ”åben” (men overdækket) overgang mellem hytten og sovebygningen. Forslag diskuteres på de kommende bestyrelsesmøder. Jesper lægger tegningerne ind på hjemmesiden.

Pkt. 7:

Næste møde 13.9. kl. 19.30 hos Gert, Hans Tausens Vej 1, 8260 Viby J. 

Pkt. 8:

I.a.b.

Ref.: Gert.

